

# SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 29. ožujka 2020. - God. X. - Broj 362.

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

**Iz Evanđelja (Iv 11, 1-45)** Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrlala mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu.« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas – da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?«

## Kratka misao uz evanđelje 5. korizmene nedjelje



### Umorni vatrogasac pronašao je utjehu u molitvi ispred vrata crkve

*Crkva Pohoda Blažene Djevice Marije,  
Zagreb, Dolac (Foto: Ivana Horvatek)*

Svijet se zaustavlja. Ovo je prilika usred krize. Jedna je od pozitivnih stvari da su obitelji opet zajedno. Iz ovoga se mogu izroditi predivne stvari. Obitelji mogu ojačati svoje odnose. Poruka je: 'Ne brinite se, Bog je s vama! Uživajte u obitelji, budite u miru, dobro jedite, odmorite se i napunite duhovnom snagom vjere. Danas kad je čovjek koji živi na zemaljskoj kugli ugrožen onda mnogi tu vide beznadni slučaj. Neki će reći: Tu više ništa ne možemo! Takvim izrazima umotavamo ljude u mrtvačka odijela dok se svuda ne proširi miris nevidljivog Corona virusa. I ovdje se pita za našu vjeru u uskrsnuće i život. Velikim i malim djelima možemo potvrditi ono što govorimo u Vjeronanju: „Vjerujem u uskrsnuće mrtvih i život vječni.“ Snagom Isusove Riječi iziđimo iz groba smrti, odmotajmo se, oslobodimo se povoja smrti i pođimo novim putem. Otkrijmo svi srca i ljudskost u sebi. Ne bojmo se za ekonomiju, građevine, privredu. Bit će svega ako nas bude! Hoćemo li se moliti, slaviti Boga, ljubiti jedni druge, rađati, opraštati, pomagati, sve graditi iznova? Sada je čas!

Papa Franjo je izgovorio riječi Isusa Krista: „Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?“ I nastavio: „Gospodine, tvoja nas Riječ večeras pogađa i odnosi se na sve nas. U ovom našem svijetu, koji Ti ljubiš više no mi, grabili smo naprijed punom brzinom, osjećajući se snažno i sposobnima za sve. Vođeni pohlepom za profitom, pustili smo da nas stvari potpuno obuzmu i žurba omami. Nismo se zaustavili pred tvojim pozivima, nismo se probudili pred svjetskim planetarnim ratovima i nepravdama, nismo slušali krik siromaha i našega teško bolesnog planeta. Nastavili smo neustrašivo dalje misleći da ćemo uvijek ostati zdravi u jednom bolesnom svijetu. Sada, dok smo u moru kojim bjesne valovi, zazivamo tebe: „Probudi se Gospodine!“.

Gospodine Isuse Kriste, Spasitelju i Otkupitelju naš, sada i ovdje, povezani u jedno, prihvaćamo Te za Gospodina i Kralja naše zemlje i posvećujemo sebe i svoju Domovinu tvojemu Presvetomu Srcu preko Bezgrješnoga Srca naše nebeske Majke Marije.

Molimo Te da vladaš nad nama i našom zemljom svojim Svetim Duhom u pravednosti, skladu i napretku koji se ostvaruju našom poslušnošću Božjim zapovijedima, poštovanjem života i moralnim življenjem prema Božjoj Riječi, koja je zapisana u Svetomu Pismu.

Žalost će se vaša u radost pretvoriti! Dođite, u svojoj osobnoj molitvi budimo u Crkvi uz Isusa prisutnog u Presvetom Oltarskom Sakramentu i našu nebesku Majku Božju Molvarsku. Crkva je otvorena svakoga dana od 9 sati a u 15 je izloženo Presveto Otajstvo.

Draga djeco i mladi, dragi vjernici! Želja mi je na ljeto nas vidjeti sa žuljavim koljenima. Kleknimo i klečimo! Vrijeme je kada možemo otkriti Božje dijete u sebi. Svatko od nas to u sebi nosi. Bog danas duhovnu kuću gradi. Vrijeme je da se i graditelji pomuče. Učinimo ono što možemo. A puno toga možemo. Toliko duhovnog materijala, molitava i svjedočanstava ponuđeno nam je na katoličkim portalima, Hrvatskom katoličkom radiju, HRT 3, Laudato TV.

Poradi odredbi civilne zaštite koje su izdane kako bi jedni druge sačuvali od bolesti širenja virusa slavije sakramenata Prve pričesti odgađa se do sigurnijih prilika. Za sakrament Krizme očkujemo nove odluke biskupije Varaždinske. Pohod svećenika bolesnicima dozvoljen je samo teško oboljelima koji se nalaze u smrtnoj pogibli. Ukoliko imate potreba slobodno nam se javite telefonom na broj Župnog ureda 048/892-103.

Predragi, neka vas štiti zagovor naše nebeske Majke Božje Molvarske koja je ljude u Podravini tijekom pet stoljeća moćno čuvala od raznih pošasti i bolesti. U molitvi žive krunice duhovno smo povezani. Mi vaši svećenici svakodnevno za vas molimo te prikazujemo žrtvu Kristove ljubavi, sv. Misu po nakama kako ste zapisali. Ne zaboravite puno vas volimo! Molimo vas čuvajte sebe i svoje bližnje!  
Bog vas blagoslovio!



## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

### **5. KORIZMENA (Gluha), 29. 3.**

R + iz ob. Bratec i Ivan Kolarić

M 11 h za Župu i župljane

M + Marija Lodeta

### **Ponedjeljak, 30. 3. — sv. Zosim; sv. Leonard Murialdo**

SK 19 h + Đuro i Tereza Vincek i + iz ob. Kećekeš

### **Utorak, 31. 3. — sv. Benjamin**

SK 19 h + Aleksandar i Ana Žiga i roditelji te kćer Mariška

### **Srijeda, 1. 4. — sv. Venancije; bl. Karlo, car**

SK 19 h + Marija i Ivan Horvat

### **Četvrtak, 2. 4. — sv. Franjo Paolski**

SK 19 h + Braća, sestre, rođaci i dobrotvori našega Reda

### **Petak, 3. 4. — sv. Siksto I., papa**

R + iz ob. Frančić i Paša

SK 19 h + Matija Žufika

### **Subota, 4. 4. — sv. Izdidor Seviljski**

SK 19 h + iz ob. Kokša

### **NEDJELJA MUKE GOSPODNJE—CVJETNICA—5. 4.**

R + iz ob. Rakačić, Ivica Gazdek i + iz ob. Bratec

M 11 h Za Župu i župljane

M + Ivan Ivančan i + iz ob. Ivančan i Vincek

### **Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Dragi moj, koliko je ljepote u ovim riječima:

„Pripadati Bezgrešnoj.” (SK 452)

sv. Maksimilijan Kolbe

**DOBROČINITELJI:** Za crkvu: ob. Ištvan, Repaš 79, 200 kn; NN. 400 kn; NN. 200 kn

### **Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

[www.zupa.molve.com](http://www.zupa.molve.com) -E-mail: [info@zupa-molve.com](mailto:info@zupa-molve.com)

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama